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Простое вещество А в обычных условиях имеет твердое агрегатное состояние и черный цвет.
Его атомы входят в состав всех органических веществ. При сжигании А в избытке кислорода по-
лучили газообразное (н. у.) вещество Б. Избыток Б пропустили через известковую воду. Выпав-
ший первоначально осадок В растворился, и образовался раствор вещества Г, которое обусловли-
вает временную жесткость воды. При нагревании Г образуется несколько продуктов, среди кото-
рых газ Б и бесцветная жидкость Д. Найдите сумму молярных масс (г/моль) веществ B и Д.


